
 

 

Вчора індекс Української біржі знизився на 0,7%, відображаючи зміну цін «індексних» акцій УБ минулої 

п’ятниці. Індекс ПФТС минулого дня також втратив 0,7%. 

 

Зміни цін «індексних» паперів українських бірж за результатами вчорашніх торгів акціями на фондовій біржі 

ПФТС і самі ціни цих акцій за результатами торгової сесії цього понеділка наведені в Таблиці 1. 

 

Таблиця 1. Результати торгів на ПФТС, акціями, які входять до індексних кошиків Української біржі та біржі 

ПФТС, ціна останньої угоди, біржовий курс, їх зміни, 19.11.2018 

 

Емітент 

Ціна останньої угоди Біржовий курс 

Гривень зміна гривень зміна 

Центренерго 17,0214 0,1% 17,0283 0,7% 

Райффайзен Банк Аваль 0,35 -1,2% 0,3525 -0,4% 

Укрнафта 130 -3,7% - - 

Донбасенерго 32,2 -3,3% - - 

 Індекс ПФТС 

Укртелеком 0,141 0,7% - - 

 

Вчора обсяг торгів «індексними» акціями українських бірж по безадресним заявкам на фондовій біржі ПФТС 

склав в грошовому вираженні: акціями з індексного кошику Української біржі 352 тисячі гривень, з кошику 

біржі ПФТС – 366 тисяч гривень. Це значно менше за середньоденній обсяг торгів «індексними» акціями 

українських бірж по безадресним заявкам на фондовій біржі ПФТС за останні три місяці.  

 

Крім цього, вчора на ПФТС була угода по безадресним заявкам з акціями «Індустріалбанку» та крихітна за 

обсягом в грошовому вираженні угода з акціями «АК Богдан Моторс». Також були зафіксовані адресні угоди: 

з акціями «Донбасенерго» по ціні 30,1 гривні за акцію (на 2 гривні нижчу за їх ринкову ціну),   з акціями 

«Прикарпаттяобленерго» по ціні 2,84 гривні за папір та ще одна адресна угода з акціями одного 

інвестиційного фонду.  

 

За вчора та станом на сьогоднішній ранок значимих для місцевих українських новин для фінансового ринку 

країни  немає. 

 

Світові фондові ринки. 

 

Вчора широкий фондовий індекс США S&P 500 втратив суттєві 1,7%, широкий загальноєвропейський 

фондовий індекс STOXX 600 знизився на 0,7%, а композитний доларовий фондовий індекс країн, які 

розвиваються, MSCI EM, підріс на 0,2%. 

 

Наразі індекс STOXX 600 перебуває лише на 0,5% вище свого півторарічного мінімуму. 

 

В США акції найбільших компаній високотехнологічного сектору, ще донедавна драйвери росту фондових 

індексів країни, вчора були лідерами цінового зниження. Сьогодні цей тренд перекинувся в Азію. 

 

Сьогодні зранку ф’ючерси на американські та європейські фондові індекси помітно знижуються. Однак по 

мірі наближення часу початку торгів в Європі ступінь цього зниження скорочується. Згідно з IG, яка дає 

котирування фондових індикаторів, в тому числі і до початку біржових торгів, сьогодні на відкритті торгів 

німецький фондовий індекс DAX зазнає втрат. Зранку фондовий індекс MSCI EM втрачає 1,0%. 

 

Після вчорашнього цінового зниження на ринках акцій в Європі та, особливо, в США, досить ймовірно, 

найбільш впливові учасники цих ринків, включаючи, в першу чергу, найбільших брокерів-дилерів, спробують 

переломити сьогодні хід торгів в Америці та Європі. Однак, не виключено, що їм може сьогодні лише вдатись 

звести втрати фондових індексів в цих регіонах до мінімуму.  



 

 

 

Незважаючи на негативну картину на зовнішніх фондових ринках, малоймовірно, що відносно пасивний 

місцевий ринок акцій сьогодні буде так вже сильно слідувати цьому тренду. Поточна оцінка місцевих акцій 

доволі низька, а фінансові показники місцевих емітентів або покращуються або не погіршуються, ціни 

місцевих акцій останнім часом не сильно зростали, в той час коли був ріст на зовнішніх ринках і мало 

реагували на значні коливання світових фондових індексів. Останнє зростання цін акцій «Донбасенерго» та 

«Укрнафти», яке розпочалось на фоні хороших результатів обох емітентів за третій квартал 2018, вже в 

значній мірі ліквідовано. Тож великих чинників для помітного зниження місцевого українського ринку акцій  

зараз немає. Тим не менш, певна невелика негативна корекція на фондовому ринку України сьогодні цілком 

може продовжитись. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 390 57 60 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів 
та рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 

жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в 
повному обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, 

Лтд». 
 


